Collectif départemental de défense et

de développement des Services Publics de l'Yonne 

    Auxerre, 

 Le 25  septembre 2009

 

                                                                                                    Madame, Monsieur le maire,

 

                        Comme vous le savez sans doute, afin de répondre à la demande de l’Union européenne d’ouverture du marché postal à la concurrence, le Gouvernement  a l'intention de faire délibérer le Parlement au mois d'octobre 2009 sur son projet de transformation du statut de l’entreprise publique « La Poste ». Cette modification statutaire ouvrira en grand la voie à la privatisation (ce que, pourtant, ne demande pas, pour l’heure, l’Union européenne) 

                        L'ensemble des partis de gauche, les syndicats et de nombreuses associations se sont regroupés dans un collectif national pour faire échec à ce projet et donner écho aux inquiétudes de la population qui craint que La Poste, une fois privatisée,  réponde à la seule logique du profit, oubliant sa mission première de service public, notamment dans les territoires ruraux.

                        A partir du 28 septembre, et notamment le 3 octobre, à l’initiative du Collectif national contre la privatisation de La Poste, une votation citoyenne sera organisée dans un grand nombre de lieux publics de France afin que la population puisse exprimer son avis sur la modification statutaire : quand l’Etat refuse d’engager le débat public, c’est aux citoyens de s’en charger !

                        Nous pensons qu’en tant que représentants des citoyens,  les élus, dont vous êtes, ont toute leur place dans l’organisation de cette  votation. 

                        La Fédération Nationale des Elus Socialistes et Républicains, l'Association Nationale des Elus Communistes et Républicains, la Fédération des Elus Verts et Ecologistes apportent tout leur soutien à cette initiative. Que vous soyez ou non membre de ces organisations, nous espérons que vous aussi, vous aurez à cœur d’offrir à tous vos concitoyens la possibilité d’exprimer leurs avis.

            Vous avez subi la pression de La Poste qui vous a menacé de la fermeture du bureau  pour vous pousser à ouvrir une Agence Postale Communale ou à trouver une solution auprès d’un de vos commerçants. Nous savons que c’est une solution qui n’est pas toujours bien accueillie par la population et que vous avez fait pour le mieux. Mais La Poste doit-elle être privatisée ? Pourra-t-elle, à l’avenir continuer le versement de l’indemnité aux communes après avoir versé les dividendes aux actionnaires ? Les services publics Français doivent-ils passer au privé comme EDF ou la DDE ? 

 

 Afin d’organiser au mieux  ce  grand moment de démocratie au plus près des usagers, le Collectif départemental de défense et développement des services publics de l’Yonne se propose de vous apporter son concours.

 Si vous êtes d'accord avec cette proposition, nous vous demandons de nous contacter le plus rapidement possible  (le 3 Octobre arrive bientôt) par mail (services.publics.yonne@wanadoo.fr)  ou par téléphone ( 03 86 41 23 86 ou 06 87 90 28 27)afin de prévoir une rencontre.

                        Ne doutant pas de votre engagement pour que s’exprime et soit entendue la voix de vos concitoyens, nous vous prions de recevoir, Madame, Monsieur Le Maire, l'expression de nos salutations distinguées.
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